

# “考察”市场，“黎叔”自投罗网

## 淮南侦破公安部挂牌督办跨省贩毒案



李仕成 记者 刘海泉

日前，淮南市公安局成功破获“2012·2·14”部级毒品目标案件，抓获涉案毒品违法犯罪人员31名，查获毒品2000余克，彻底摧毁了覆盖我省淮南、合肥、蚌埠、六安四个地市的多层次贩毒网络。

### 案情：重大贩毒团伙浮出水面

去年12月，省公安厅在办理一起案件时，发现一重大贩毒线索，案件涉及我省蚌埠、淮南、合肥等地，其中淮南市为毒品主要贩卖地。淮南警方迅速抽调精干力量成立专案组。今年3月1日，此案被公安部挂牌督办。

警方初步调查发现，以淮南市贩毒嫌疑人褚某、王某、宋某夫妇为核心的重大犯罪团伙逐渐浮出

水面。自2011年12月以来，他们从蚌埠人“军哥”手中购买毒品后，在淮南及合肥、六安等地贩卖，而其毒品主要来源于广东汕尾。

经过调查，专案组初步掌握王某、宋某夫妇的基本信息。他们都是80后，均因为吸贩毒被处理过。顺藤摸瓜，警方又很快掌握到，王某、宋某等人的上线是蚌埠人刘某，人称“军哥”。

### 收网：上线“考察”市场一举擒获

3月15日，专案组获悉，褚某与广东河源的上线黎某联系，购买一批毒品。黎某因为对淮南的市场很是满意，这一趟将亲自到淮南“考察”毒品市场，并携带大量毒品。专案组决定收网，连夜抽调了70余名精干警力行动。

3月17日凌晨，民警从天而降，当场将黎某、褚光等人抓获。随后，专案小组出击抓获“军

哥”。3月28日，淮南市公安局又乘胜追击，在田家庵区某宾馆抓获贩毒犯罪嫌疑人王某及下线吸毒人员14人。

经审查，这伙犯罪嫌疑人交代了自2011年11月至2012年3月期间，多次从广东汕尾、河源等地贩运大量毒品到淮南市贩卖的犯罪事实。目前，犯罪嫌疑人已全部提请逮捕。

# 装修报价比什么，半包价还是全包价？

## 180m<sup>2</sup>复式装修，大全包省了31129元

“装修是半包还是全包？到底哪种形式更省钱？”不少业主致电表达自己的装修烦恼，也有很多业主比较了3、4家公司的报价后，迟迟决定不了选择哪家。安徽省消费者合肥家装协会表示，消费者在比较价格时不能只简单地看半包价打了几折、主材代购省了多少钱，而是比较包含家具、家电等在内的最终装修价格是不是便宜，才是真正地省钱。

## 180平方米，省了31129元

家在政务区天鹅湖小区的李先生告诉笔者，“我最初选择家装公司的时

候比较了很多家，每家的报价都是相差很大，我心里也没底！”李先生把他之前咨询过的三家装饰公司的报价拿了出来，一份是面对面装饰提供的，一份是一家外地装饰公司提供的，最后一份是合肥本地的另一家装饰公司。

“我最初找的是做半包的本地企业，包括一层和二层房间的水电改造、墙面乳胶漆、部分吊顶等工程在内，半包工程报价是89000元，我觉得不算贵，能接受。之后我又咨询了一家外地企业，他的模式是半包+主材代购，半包100000元，再加上地板、橱柜、瓷砖等选购的主材，总报价在219241元，需要我再配家具、家电、窗帘等。我最后找的是面对面装饰，他们家是大全包，把家具、家电、软装等全部包括在内原

价是301516元，打过折后是270387元，省了31129元。”李先生给笔者简单地算了一笔账，“如果选择第二家公司，把家具、家电、窗帘等软装配齐的话，至少还要花将近10万元，这样算下来，总价就要在31万多多了；而面对面全部配齐只要27万多一点，非常实惠划算！”

### 整体报价划算，才是真正赚到

对这三份报价表进行了深入细致的比较后表示，“这三份报价代表了三种不同的装修模式：传统半包、半包+主材代购、大全包。不能简单地从价格上判断哪种模式最好，各有优势，表面上看面对面装饰的大全包价格最高，不少消费者看到27万的价格后肯定望而却步，但大多数业主并没有深入比较，大

全包把家具、家电也整合进来，通过上下游产品的整合，人们可以得到更多优惠，可以购买到平时根本没想到的超低价产品。在此，提醒广大业主，在比较价格时，不能只看半包，而是把装修所需的所有产品计算进来后做一个整体价格的比较，业主才算赚到！”

### 产业链深化延伸，装修性价比达到最高

对于“大全包”装修模式，合肥面对面装饰总经理严斌则表示，“我们推出这一模式主要体现出面对面大规模集中采购的优势，整合更多上下游资源来获利，把利润让给消费者，同时让消费者更加享受到大全包模式的超高性价

比。”除了产品线更完善更丰富外，面对在设计、施工质量等方面也有了较大的提升，联合设计大师高文安推出整体设计质量新标准，将设计的各个环节和阶段都进行量化考评；工程部每月都进行在施工现场的质量大比武；客服系统也全面执行1248数字化管理，售前售中售后全程解决客户的任何装修疑问，修炼内功不断加强对业主的服务水平。另外6月17日父亲节来访的父母携子女的客户有神秘礼品赠送。



# 告全国装修业主书

面对面装饰发(2012)

## 面对面装饰

### 关于8周年献礼工程大赛限量征集的通知

全国装修业主：

2012年6月13-6月17日，面对面装饰将向全国推广“精装修”工程标准，合肥为首批试点城市，全国20个城市的所有分公司将陆续推广。面对面装饰8周年献礼工程大赛限量征集，特征集88户精装修标准工程样板房，免人工费，基础装饰材料免费升级！

面对面装饰郑重推出4大保障承诺：

- 1、设计质量不满意，退还设计费！
- 2、施工质量不合格，免费重做！
- 3、服务过程不满意，退还管理费！
- 4、主材同品类同型号同城最低，否则退还超额费用！

咨询电话：400-086-0101

样板房征集时间：6月13--6月17日

地址：濉溪路财富广场B座西厅8楼

(各项保障承诺、工程标准及样板房征集细则详见店堂公告)



二〇一二年六月二日